Klauzula informacyjna.

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 

z dnia 27 kwietnia 2016 r. informujemy, że 

· Administratorem danych osobowych uczestników konkursu krzyżówkowego „KRZYŻÓWKA  do ROZWIĄZANIA” jest Miejskie Centrum Kultury im. Leopolda Staffa w Skarżysku - Kamiennej    z siedzibą w Skarżysku- Kamiennej przy ul. Słowackiego 25 reprezentowana przez Dyrektora Miejskiego Centrum Kultury im. Leopolda Staffa w Skarżysku-Kamiennej.  Funkcję Inspektora ochrony danych w Miejskim Centrum Kultury im. Leopolda Staffa w Skarżysku-Kamiennej pełni Pan Michał Łabuda. Kontakt z Inspektorem  możliwy jest pod numerem telefonu (41) 2531482 wew.114 lub pisemnie na adres skrzynki elektronicznej: michal@mck.skarzysko.pl
· Dane osobowe zawodników przetwarzane będą w celu uczestnictwa w konkursie.

· Zawodnik posiada  prawo do:

1) dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania;   2) usunięcia danych osobowych;

3) ograniczenia przetwarzania;    4) wniesienia sprzeciwu;     5) cofnięcia zgody w dowolnym  momencie bez wpływu na zgodność z prawem  przetwarzania,  (jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody), którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;

6) wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uczestnik uzna, 

iż przetwarzanie danych osobowych dotyczących uczestnika narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016r. 

· Podanie przez uczestnika danych osobowych jest dobrowolne.

Jednocześnie informujemy, że przystępując do Konkursu Krzyżówkowego, uczestnik wyraża zgodę na przetwarzanie Danych Osobowych  przez Miejskie Centrum Kultury w Skarżysku-Kamiennej.

